JE KŘESŤANSTVÍ NUDNÉ A ZBYTEČNÉ?

Možná už jste si tuto nebo jinou podobnou otázku také někdy položili. Možná jste se někdy zabývali hledáním smyslu lidského života, hledáním pravdy a podobnými otázkami. Každý člověk hledá odpovědi na duchovní otázky, přestože stále více žijeme v materiálně smýšlející společnosti.

Otázka „Je křesťanství nudné a zbytečné?“ je zároveň název prvního tématu kurzu Alfa, který pořádá Římskokatolická farnost Řevnice. Alfa je jedenáctitýdenní cyklus setkání s promluvami a prostorem pro debatu nad základy křesťanství. Nejedná se o žádné teologické vyučování, ale o neformální setkávání s možností diskuse v malých skupinkách.

Proč ALFA ?

A bsolutně pro každého, kdo se chce dozvědět víc o křesťanství.

L imonáda aj. občerstvení. Společné jídlo dává lidem příležitost se spřátelit.

F ůra legrace. Základy křesťanské víry je možné poznávat uvolněně a s humorem.

A tmosféra přátelství, kde se každý může zeptat, na co chce, a projevit svůj názor.

Kurz je veden týmem spolupracovníků, je bezplatný, dle vlastního uvážení můžete přispět na občerstvení. Absolvováním kurzu se k ničemu nezavazujete!

Kurzy Alfa vznikly kolem r.1990 v anglikánské církvi v Londýně. Jejich zakladatelem je anglikánský duchovní Nicky Gumbel, který napsal několik velice úspěšných knih o křesťanské víře.Kurzy měly velký úspěch a přinesly povzbuzení mnoha lidem. Tak se postupně rozšířily do všech křesťanských církví po celém světě. V České republice kurzy Alfa koordinuje Křesťanská misijní společnost.

Kurz v řevnické farnosti bude probíhat od 9.2. do 20.4.2010 každé úterý od 9:30 do 12:00. Součástí kurzu bude i jeden společný půlden s obědem (v sobotu asi v polovině kurzu).Přihlásit se může každý, kdo se chce více dozvědět o křesťanství, najít nové přátele a má v úterý dopoledne čas. Je také možné přihlásit se pouze na úvodní dopoledne. Rádi vám podáme bližší informace.

Kontaktní osoba: Jitka Folejtarová                  mobil: 774 625 502, pevná linka: 257 711 388

Místo konání kurzu: fara Řevnice, Nám.Krále Jiřího z Poděbrad 20

Zahájení kurzu: 9.2.2010 v 9:30

Přihlášky posílejte buď e-mailem na adresu: alfa.revnice@seznam.cz
poštou na adresu: Jitka Folejtarová, U Kotle 6, 252 29 Lety

nebo telefonicky na výše uvedených číslech.

Uveďte prosím jméno a kontaktní spojení (e-mailovou adresu nebo telefon).

Na setkání s vámi se těší tým spolupracovníků kurzu Alfa.

